

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej kwoty 130 000 złotych, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych obejmującego swoim zakresem **dostawę krajowej prasy codziennej i publikacji w wersji papierowej oraz elektronicznej na 2025 rok na potrzeby pracowników Starostwa Powiatowego w Poznaniu.**

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak:

Data:

ZP.272.00050.2024

08.10.2024 r.

I.dz.: ZP.KW-00325/24

Informuję, iż do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące przedmiotowego postępowania:

Pytanie:

Tabela nr 1 poz. 1

Polska The Times Głos Wielkopolski - to dwa różne tytuły, czy chodzi o Polska The Times czy o Głos Wielkopolski?

Odpowiedź:

Pozycja dotyczy tytułu „Głos Wielkopolski”

Pytanie:

Tabela nr 2 poz. 4

Polska The Times Głos Wielkopolski - to dwa różne tytuły, czy chodzi o Polska The Times czy o Głos Wielkopolski?

Odpowiedź:

Pozycja dotyczy tytułu „Głos Wielkopolski”

Pytanie:

Tabela nr 5 poz. 4

IWNB - czy mamy wycenić cz. 1 i cz. 2?

Odpowiedź:

Proszę o wycenę całości tytułu, który ukaze się w 2025 r. (jeśli ukaze się w częściach, proszę wycenić wszystkie części).